

Сказочки-шумелки

для развития слуха,
внимания и речи



В помощь родителям

Музыкальное оформление сказки

Актуальность: В настоящее время стали актуальными проблемы развития внимания в дошкольном возрасте. Сказки-шумелки помогают решить эту проблему. Такие сказки в игровой форме обеспечивают разностороннее развитие детей. Дети реализуют свои представления, образы в шумах, звуках,

ритмах в игровом сказочном оформлении, что всегда сопровождается положительными эмоциями. Во время таких музыкальных оформлений сказок у детей развивается: слуховое восприятие, мелкая моторика, слуховая память, творческая фантазия. Дети овладевают приемами извлечения звуков на инструментах. Сказки-шумелки с забавным шумовым оформлением можно использовать, как развивающие занятия в саду, но и с родителями дома.

Предлагаемые инструменты:

- *Ксилофон
- *Металлофон
- *Деревянные ложки
- *Барабан
- *Щетки
- *Трещетки
- *Маракасы
- * Мятая бумага

Предлагаемые сказки:

«Пых», «Трусливый заяц», «Три поросенка», «Теремок», «Заяц в лесу», «Зима в лесу»,

Алгоритм работы со сказкой:

1. Знакомство со сказкой
2. Выделение пауз
3. Выбор инструментов
4. Распределение инструментов
5. Озвучивание сказки

